



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414  
Lincoln NE 68506 USA  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1083

16.12.2023 (134)

# Михаэль Кюннен

## Политические солдаты: Традиции и дух СА

Часть 6

**НОВАЯ СА (1977 - 1983)**

С точки зрения организационной истории, наше нынешнее сообщество национал-социалистических убеждений происходит от BDNS, через Друзей НСДАП, и от HSKG, через NSDAP/AO - обе нити в конечном итоге сливаются в новом SA, который был сформирован в 1977 году. Более важным, конечно, чем происхождение от BDNS и Freundeskreis, которое имеет локальное политическое значение только в Гамбурге, где был основан первый SA-Sturm, является происхождение от NSDAP/AO:

Значение НСДАП/AO для подъема национал-социалистического движения в конце 1970-х годов невозможно переоценить! Не случайно, что в постоянных взлетах и падениях новых нацистских групп она смогла заявить о себе как о наиболее стабильном факторе и что из ее рядов вышло наше Gesinnungsgemeinschaft, с которым впервые с 1952 года возникло и выжило единое, общенациональное и мощное нацистское движение! В 1970-е годы НСДАП/AO под руководством Герда Лаука удалось избежать всех возможных aberrаций, которые на самом деле совершали и другие группы НС, и разработать реалистичную и перспективную концепцию национал-социалистической борьбы за свободу в конце нашего века. Что это были за aberrации, которые были допущены другими?

ПОПЫТКА ТАКТИЧЕСКОГО ИЗМЕНЕНИЯ: Все больше и больше немецких патриотов, особенно молодого поколения, находили свой путь назад к национал-социализму. Мы видели, что органы безопасности ФРГ уже признали около 3000 национал-социалистов в 1986 году, ДО нового организационного начала - многие другие скрывались в других группах, культивируя свои убеждения только в самом узком, частном кругу и стараясь оставаться непризнанными. К сожалению, ситуация почти не изменилась даже после основания открытых нацистских групп, которые смогли привлечь лишь несколько сотен активистов и сторонников, но в основном в своей раздробленности доходили едва ли до десятка, максимум до сотни товарищей. Таким образом, многие национал-социалисты оставались и остаются по сей день в других национальных группах и маскируются там. Они хотят работать в тишине, в тайне. Другие просто переименовывают национал-социализм и таким образом пытаются избежать нацистского запрета и преследования. Все это также поддерживает жизнь национал-социализма, но не приносит никакого прогресса и остается неэффективным - продолжение стерильности 1960-х годов.

ОТКАЗ ОТ КУЛЬТА ЛИДЕРА: Большая часть вины за раздробленность и неэффективность нового нацистского движения в 1970-х годах была возложена на амбиции и тщеславие маленьких "лидеров", которые все мерили свой невыразительный вид с титанической фигурой Адольфа Гитлера и заявляли о своем желании возглавить движение с тем же авторитетом и с претензией на неограниченное личное командование! Теперь, поскольку жажда нового лидера в нашем движении очень велика, не в последнюю очередь из-за болезненной слабости и политической ничтожности по сравнению с исторической НСДАП и ее лидером, каждый из этих "маленьких вождей" находил себе несколько преданных последователей, которые разжигали вокруг него соответствующий культ. И мало того - зачастую эти "вожди" не только пропагандировали абсолютное командование, но и присваивали себе право "интерпретировать" или даже "развивать" национал-социализм как идею! Таким образом, не только организационное, но и идейное единство еще едва окрепшего молодого движения НС нового поколения оказалось под угрозой или стало невозможным.

ИРКУТСКИЙ ПУТЬ ВОЕННОГО СОПРОТИВЛЕНИЯ: Ввиду постоянных преследований и репрессий национал-социализма именно самые лучшие, честные и фанатичные молодые активисты неоднократно подвергаются искушению оставить тяжелый путь признания и репрессий и добиться якобы быстрого успеха и эффекта путем организации вооруженного сопротивления. В действительности - как показывает опыт - все такие попытки проваливаются через несколько месяцев из-за аппарата безопасности ФРГ,

напротив: бессознательно такие товарищи играют в дьявольскую, извращенную игру правящей системы - преследуя их, система сознательно подталкивает боевиков к вооруженному сопротивлению, поскольку подавляет каждую законную и свободную попытку национал-социалистической пропагандистской работы; с другой стороны, отчаянные реакции и взрывы вооруженного сопротивления, выросшие из обоснованного возмущения, после их подавления снова используются для агитации и как предлог для продолжения действия специальных законов нацистского запрета!

ВРЕМЕННАЯ ПОПЫТКА ВОССТАНОВИТЬ НСДАП: Для того чтобы преодолеть раздробленность, вновь сделать возможным обязательное определение национал-социалистических идей и политики, а также конкретную, перспективную политическую работу, товарищи в 1970-е годы неоднократно увлекались идеей повторного создания НСДАП, что само по себе было правильным. Однако это регулярно проваливалось из-за численной и организационной слабости нынешнего движения НС. Переучреждение должно быть тщательно подготовлено и вдумчиво проведено - преждевременная попытка переучреждения вредна, является карикатурой и тем самым оскорблением партии фюрера!

НСДАП/АО избежала всех этих политических тупиков:

Она не маскировалась, как это делали национал-социалисты в NPD и других национально-консервативных объединениях и пытались сделать в рамках Фашистского фронта и Народно-социалистического движения, а организовывалась как явно национал-социалистическое движение.

Она не провозглашала нового "лидера", как это делало, в частности, движение Редера, и не претендовала на право изменять, развивать или даже фальсифицировать национал-социалистическую идею. Вместо того чтобы подчиниться новому FÜHRER, оно научило национал-социалистов признать руководящую задачу ПАРТИИ.

Она не призывала к вооруженному сопротивлению, как это делали Европейский фронт освобождения и даже NSKG, но разработала концепцию "пропагандистского подполья".

И наконец, она не претендовала на роль новой НСДАП, как это безуспешно делали группы национал-социалистов в 1970, 1976 и 1979 годах, а довольствовалась практическими организационными задачами по подготовке и продвижению новой основы НСДАП как ее внешней и структурной организации. Такой стиль работы и реалистичная оценка возможностей и шансов национал-социалистической организационной работы завоевали для

НСДАП/АО тех национал-социалистов, которые не хотели довольствоваться политическим самовозвеличиванием и нацистскими играми, а искали ясную и убедительную концепцию. Однако радикализм и верность историческому стилю НСДАП также привлекли в АО многих из тех неорганизованных, революционно настроенных молодых людей, которые просто признавали в национал-социализме самое резкое и беспощадное объявление войны против буржуазной системы.

Таким образом, в конце 1970-х годов НСДАП/АО стала самой сильной группой НС в новом движении. И поэтому она также привлекала наиболее радикальных и последовательных боевиков, которые, придя из JN и WJ, нашли свой путь в ряды НСДАП/АО. Многие из этих боевиков, однако, не довольствовались организацией в небольшие ячейки в соответствии с рабочими директивами НСДАП/АО, которые запрещали им контактировать друг с другом и ограничивали их ночными нелегальными пропагандистскими операциями. Хотя такая тактика была оправдана по соображениям безопасности, ее было недостаточно для активизма и чувства общности молодых боевиков. Первым это понял "Армин", тогдашний координатор НСДАП/АО на федеральной территории, в 1976 году. Он происходил из фанатично национал-социалистической семьи, его отец был лидером СА, сам он уже в шестилетнем возрасте принимал активное участие в деятельности НН в период боевых действий, поэтому он был носителем Золотого почетного знака НН. Он же разработал требование сформировать из наиболее активных бойцов НСДАП/АО единый и жестко организованный отряд политических солдат, несмотря на все соображения безопасности в подполье - СА НСДАП/АО. Хотя с 1976 года он уже проводил общенациональные пропагандистские наступления НСДАП/АО, настоящая организация еще не родилась.

Это произошло как по воле случая, так и по воле судьбы, в марте 1977 года по случаю национальной партийной конференции NPD в Ганновере. Накануне вечером состоялся центральный митинг JN, который должен был завершиться факельным шествием в сумерках. Когда демонстранты начали формироваться в процессию, из темноты внезапно раздался голос: "АО в тыл!". Все товарищи, которые до сих пор заявляли о своей верности НСДАП/АО изолированно, не зная друг о друге, выстроились сзади и вдруг осознали, что они составляют более трети от общего числа. Это был захватывающий опыт - вырваться из изоляции в небольших группах и покончить с ощущением, что ты стоишь один против всех, имея всего несколько товарищей. В те выходные, под впечатлением этого опыта и после разговора с "Армином", который объяснил мне стратегию и тактику АО, я вступил в NSDAP/АО из "Друзей НСДАП" и получил задание создать штурм СА в Гамбурге!

Несколько недель спустя - 8 мая 1977 года - вместе с двумя другими товарищами я основал первое формирование СА послевоенного периода, "SA Storm Hamburg 8 May".

Решающим для истории нашего сообщества стало то, что мы объединились в подполье и, таким образом, с самого начала создали нелегальную организацию. Только благодаря основанию в ноябре 1977 года Фронта действий национал-социалистов (АНС) как передовой организации мы, по крайней мере частично, вышли из нелегального состояния. Вместе с нашим отношением к жизни как к политическим солдатам в традициях СА, именно это подпольное рождение с самого начала сняло страх преследования и запрета, который парализовал все национальные группы на протяжении десятилетий, и тем самым обеспечило нам успех!

Когда нас фактически запретили в декабре 1983 года, это ничего для нас не изменило. Мы просто остались вместе и начали создавать новые формы организации!

Наш гамбургский штурм СА также первым в послевоенный период четко сформулировал свою приверженность духу СА, что нашло свое выражение в "10 заповедях политического солдата", опубликованных в первом номере нашего ежемесячного подпольного журнала "DER STURM - SA-Kampfblatt für Hamburg und Umgebung" в июне 1977 года. В том же году независимая от нас франкфуртская "Kampfgruppe Großdeutschland" (KGD) также приняла 10 заповедей в качестве обязательных для себя - а в январе 1983 года, после слияния АНС с "Национальными активистами" и последующего общенационального прорыва, они окончательно стали обязательными для всего нашего идейного сообщества по всей Германии!

СА НСДАП/АО быстро подготовились. После Гамбурга штурмы СА были сформированы также в Ганновере, Брунсвике, Северном Рейне-Вестфалии и, наконец, даже в Мюнхене - в декабре 1977 года на фюрертинге в Гессене было сформировано штабное руководство СА, а "Армин" был назначен начальником штаба. В апреле 1978 года вышел первый послевоенный номер газеты "Фёлькишер беобахтер", изданный штабным руководством СА в знак признания ведущей роли партийного руководства НСДАП/АО. И все же в революционной практике должно было проявиться оправдание предостережения руководства НСДАП/АО против жесткой консолидации подполья и формирования подпольного центра на оккупированной территории рейха.

Уже в сентябре 1977 года была раскрыта гамбургская гроза СА, и

подпольная работа, которая последовательно велась, несмотря на растущие потери из-за преследований и тюремного заключения, окончательно провалилась в конце 1979 года с арестом начальника штаба СА "Армина", который в итоге даже не смог противостоять переходу к вооруженному сопротивлению, сломался при крахе своей работы в тюрьме и начал бушевать против себя и всех остальных и полностью изолировать себя. Вот почему я не хочу упоминать имя этого человека, который как человек в конечном итоге потерпел неудачу, как начальник штаба СА с кодовым именем "Армин", но который на определенном отрезке нашей борьбы за свободу приобрел огромное значение и нетленные заслуги.

Гамбургский штурм СА, конечно, лишь отчасти был втянут в крах СА НСДАП/АО, поскольку под моим руководством он уже давно перестал ограничиваться подпольной работой, а с момента основания АНС в ноябре 1977 года все больше концентрировался на легальной, публичной пропагандистской работе.

В последующие тяжелые годы, вплоть до января 1983 года, SNE также столкнулась со всеми уже описанными отклонениями, которые несли в качестве соблазна организованные в наших рядах национал-социалисты, как внутри, так и за пределами наших рядов. Однако происхождение наших войск из НСДАП/АО и приверженность ее концепции позволили SNE выжить, несмотря на потери и серьезные проблемы и кризисы. Однако с ориентацией на публичную пропагандистскую работу возникло множество вопросов и проблем, на которые концепция НСДАП/АО, ориентированная на чисто подпольную работу, уже не давала ответа. В эти трудные времена в нашем сообществе окончательно сформировалась четкая концепция необходимости и форм публичной пропагандистской и организационной работы национал-социалистов в традициях и духе СА, которая выходила далеко за рамки концепции НСДАП/АО, но не противоречила ей, а содержательно дополняла ее. Результат этого процесса взросления наших войск был сформулирован в организационном приказе ANS/NA от марта 1983 года:

**"АНС/НА рассматривает себя как легальную ветвь национал-социалистического движения нового поколения в традициях СА и ведет политическую борьбу за отмену запрета НС. Он привержен сути и смыслу программы НСДАП из 25 пунктов от 24 февраля 1920 года, отвергает насилие для достижения политических целей и стремится работать в рамках существующих законов. АНС/НА распустится, как только восстановление НСДАП в качестве легальной партии в Германии снова станет возможным, и тогда предоставит ей свои кадры!"**.

Таким образом, новая СА наконец-то нашла свою организационную концепцию, свой стиль и свое отношение к жизни и теперь могла решительно приступить к работе. Прорыв 1983 года подтвердил это: уже летом того же года организационная основа распространилась настолько, что стало возможным основание избирательной партии под названием "Aktion Ausländerückführung - Volksbewegung gegen Überfremdung und Umweltzerstörung" (AAR). Тем самым наша община, по сути, уже переросла свою ограниченность как СА и сделала следующий шаг к созданию национал-социалистической ПАРТИИ (о разнице и взаимосвязи между партией и СА я еще раз обращаюсь к первым двум главам этой работы в качестве напоминания). В конце года в рядах АНС/НА было организовано несколько сотен политических солдат в 36 товариществах и девяти федеральных землях. Но прежде чем это было достигнуто, нашему сообществу еще предстояло преодолеть опасный кризис - противостояние с зарождающимся эсеровским крылом в войсках!

Существует много недоразумений по поводу отношения нашего сообщества к СС: Мы не просто враждебно относимся к СС; вначале, как уже говорилось, мы просто позитивно восприняли традиции и дух СА, не связывая это с объявлением войны традициям и духу СС, которые изначально воплощали лишь дальнейшее усиленное отношение к жизни политической солдатчины. Разумеется, наша приверженность СА также несла в себе продуманную и критическую оценку трагедии 30 июня 1934 года, и уже во втором послевоенном номере "Фёлькишер беобахтер" осенью 1978 года штабное руководство СА от имени НСДАП/АО объявило о реабилитации Эрнста Рёма и признании его великим национал-социалистическим революционером. Однако это означало не фронт против СС, а лишь усиленное неприятие реакции.

Наша критическая позиция по отношению к СС началась только летом 1983 года, когда нам пришлось наблюдать, как разрушающая организация группа вокруг тогдашнего члена организационного руководства АНС/НА Арнд-Хайнца Маркса вела себя все более жестко, отвергая традиции и дух СА и, наоборот, все больше отождествляя себя с историческими СС - и именно НЕ с СС, Именно НЕ с СС, поскольку он воплощал те же идеалы и взгляды, что и СА, а скорее с антипартийной традицией СС, которая в идеологическом плане сводилась к догматическому вырождению, в организационном плане - к независимости, а в плане отношения к жизни - к высокомерной, бескомпромиссной претензии на власть над движением. Осенью 1983 года ползучий кризис достиг своего апогея, когда Маркс, вопреки моему

приказу, заставил товарищей из Франкфуртского и Ханауского товариществ присягнуть ЕГО ПЕРСОНЕ.

Это было не только недопустимо внутри организации, что таким образом №3 движения, без учета двух других членов организационного руководства, принес присягу на верность своей персоне - это было недопустимо идеологически, поскольку после смерти лидера никто не имеет права отождествлять свою персону с партией и требовать подчинения персоне, а не партии. Эта провокационная претензия на произвольное управление движением, вместо того, чтобы работать и бороться в качестве товарища-лидера в сообществе и для сообщества, как мы требовали в традиции СА, и оправдание этой атаки на наше самовосприятие и нашу организацию с оглядкой на исторические СС, за которой вскоре последовали частично намекающие, частично угрожающие намеки на 30 июня, привели к тому, что мы не только исключили группу вокруг Маркса, но и публично разъяснили наше отношение к историческим СС способом, описанным в главе 6.

Когда Маркс не только не прекратил борьбу против движения и за его раскол, но даже усилил ее путем личных покушений на руководящих товарищей нашего сообщества и интриг, мы были вынуждены подвергнуть его и его последователей остракизму и объявить их вредителями партии. С этим было связано объявление 30 июня "Днем борьбы с реакцией", который отмечается ежегодно с 1984 года, в знак противостояния тем вредным для партии тенденциям, которые объективно служат реакции. Даже если сегодня Маркс погрузился в пучину полной неактуальности, по-прежнему необходима бдительность в отношении тех тенденций, которые он олицетворял и с помощью которых хотел разгромить наше движение. Этим объясняется наше критическое отношение к историческим СС, на которые он ссылался в своих разрушительных для партии махинациях, но при этом мы не осуждаем полностью все, что связано с СС, и не слепы ко всему великому и образцовому, чего достигли товарищи СС и прежде всего товарищи Ваффен СС и что мы, безусловно, включаем в наше понимание традиции!

После исключения Маркса из нашего сообщества осенью 1983 года кризис был в основном разрешен, и основные товарищеские отношения в руководстве и последователях были восстановлены.

В конце 1983 года мы могли с гордостью заявить, что впервые с 1952 года вновь появилось действующее, общенациональное, единое национал-социалистическое движение. В то время оно уже включало в себя не только новые СА - воплощенные в товариществах национал-активистов и



кадров АНС - но и, под руководством бывшего активиста СРП кавалера Рыцарского креста Отто Риса, "Круг друзей немецкой политики", который объединял наших сторонников старшего поколения, организацию ротных ячеек и объединение девушек. Организационно независимой, но политически находящейся под руководством моего заместителя Томаса Бреля, была также избирательная партия ААР. СА уже стала настоящим, небольшим, но активным народным движением, хотя политические солдаты явно преобладали численно и политически. Таким образом, в конце 1983 года было принято решение, что в следующем году АНС/НА должна отойти на второй план, чтобы консолидировать и подготовить свои кадры, а политический акцент должен быть сделан на расширение ААР и отделений нашего движения, которое теперь практически стало НАЦИОНАЛЬНЫМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИМ ДВИЖЕНИЕМ par excellence!

Но 7 декабря 1983 года АНС/НА со своими подразделениями, а также ААР были запрещены Боннской системой. История новой СА, нашего Фронта действий национал-социалистов, таким образом, закончилась в прежней форме - борьба перешла на НОВЫЙ ФРОНТ!



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

**Der Kampf geht weiter !**

Nachdem wir nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu jener in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Identität von Staat, Volk, Verfassung, Verfügung und Verfügung haben nicht zugeordnet, die Leute der ganzen Welt werden hoch gelobten Führer Adolf Hitler zu vereinen.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen. Und es ist ein Kampf um die Erhaltung unserer rassen.

Die Bewegung ist eine starke geworden, aber die Größe der biologischen Vielfalt ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die gesamte Welt gegen die Juden, die Völkermord - gegen alle weißen Völkern (V) - zu kämpfen, keine Mittel und Einschränkungen, Überforderung und Rassenmord.

Die "Jagd" oder "Jagd" ist ein Völkermord oder ein Völkermord, es ist Propaganda, Scherz oder auf einen Scherz, andere Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



Информационный бюллетень НС  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1006 26.06.2022 (133)

NSDAP/АО: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Поколения**  
**Наши периодические издания**

**ПЕРВОЕ ПОКОЛЕНИЕ**

Родился в 1970-х годах.

Немецкоязычная газета **NS KAMPFRUF** начала выходить в 1973 году в формате бюллетеня. Осеню того же года он расширился до формата таблицы.

Англоязычный журнал **NS REPORT** начал выходить в 1975 году в формате




**the NEW ORDER**

Number 174 (2021) Published 1974 April 26, 2021 (2021)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the German National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, repression, persecution, and debilitation have not sufficed to destroy the need of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture distortion, and re-education.

Whether "Jagd" or "Jagd", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottfried Lueck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**НСДАП/АО — крупнейшая в мире**  
**Поставщик национал-социалистической пропаганды!**  
**Печатные и электронные периодические издания на многих языках**  
**Сотни книг на многих языках**  
**Сотни веб-сайтов на многих языках**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/АО**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!